

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму

«Стоматологія»

з підготовки фахівців

II (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 221 Стоматологія

галузі знань 22 Охорона здоров'я

Кваліфікація освітня: Магістр стоматології

Кваліфікація професійна: Лікар-стоматолог

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема і в галузі медичної освіти. Знання гуманітарних, фундаментальних та клінічних наук з питань охорони здоров'я населення, профілактики, діагностики та лікування стоматологічних захворювань людини на індивідуальному, родинному та популяційному рівні необхідні для здійснення професійної діяльності лікаря-стоматолога. Отримані знання надають лікарям-стоматологам здатність розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі знань охорони здоров'я за спеціальністю «Стоматологія» у професійній діяльності або у процесі навчання.

Представлена освітньо-професійна програма містить систему компонентів освітньої діяльності, надає інформацію щодо характеристики навчального процесу, описує обсяг та зміст компонентів.

Даній програмі притаманна наявність даних щодо міжнародної академічної мобільності, що допомагатиме здобувачам вищої освіти оволодіти навичками, пов'язаними з майбутньою професійною діяльністю, а також удосконалити набуті протягом навчального процесу.

Беззаперечно позитивним є те, що здобувач вищої освіти має право на академічну свободу і може самостійно формувати свій індивідуальний навчальний план на підставі навчального плану ОП 221 «Стоматологія», яка відповідно до Закону України «Про вищу освіту» має 225 кредитів

обов'язкових (фахових) компонентів, що становить 75% від загального обсягу, та 75 кредитів вибіркового компонентів, тобто 25% від загального обсягу. Таким чином, у ХНМУ здобувачі вищої освіти мають право і можуть у встановленому порядку обирати для себе вибіркові дисципліни, формуючи індивідуальну освітню траєкторію і індивідуальний навчальний план.

Практична підготовка студентів реалізується через проведення виробничої практики, опанування практичних навичок на практичних заняттях професійно-орієнтованих дисциплін, зокрема в роботі з фантомами. ОП і навчальним планом передбачено практичну підготовку здобувачів вищої освіти і відведено на неї 18 кредитів ЄКТС, з яких 3 кредити виділено на сестринську практику у стоматології, 4 кредити – на виробничу лікарську практику і 11 кредитів на виробничу стоматологічну практику. Університетський стоматологічний центр є важливим осередком набуття практичних навичок, проте користуючись академічною свободою у практиці, здобувачі вищої освіти можуть обирати як базу практики, так і її керівника.

Зважаючи на низку вищезазначених фактів, вважаємо, що ОПП «Стоматологія» II (магістерського) рівня вищої освіти ХНМУ необхідно рекомендувати до затвердження та впровадження в освітній процес.

Рецензент:

Головний лікар

ФОП



В. В. БІЛОБРОВ